
Gumenjak koji je
neprestano uz vas.
Uskočite u model YAM i pridružite se tisućama sretnih

vlasnika koji krstare lukama, marinama i unutarnjim

vodama Europe. Poznati po jednostavnom, elegantnom

dizajnu, jednostavnosti uporabe i obnovljenoj vrijednosti

uloženog novca, YAM gumenjaci pomoći će ljudima da

lakše izađu na vodu i puno se više zabavljaju.

Svi YAM modeli dijele ugled dokazane pouzdanosti tvrtke

Yamaha – i izdržljivost koja je zaista dugotrajna. Posebni

trup i kobilica osiguravaju praktičnost, okretnost i

učinkovitost, dok istovremeno omogućuju udobnu i

sigurnu vožnju.

Jednostavno dodajte Yamahin vanbrodski motor,

pouzdan u svim vremenskim uvjetima i učinkovit na razini

svjetske klase, kako biste dobili nenadmašni paket.

Čvrsto aluminijsko dno (složena

vodootporna pramčana ploča)

Čvrste gumene trake po obodu plovila

Idealan za vodene sportove i vučnu

igračku

Ozbiljno radno plovilo za teže poslove

Jednostavan za kontrolu i manevriranje

Posebni oblik cijevi pruža puno

unutarnjeg prostora
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Savršeni partneri

Vanbrodski motori tvrtke Yamaha poznati

su po svojoj pouzdanosti kompletnog

proizvoda, a gumenjaci YAM dizajnirani su

da se savršeno uklapaju, od jedinstvenog

podvodnog pro la do optimiziranog ugla i

visine krme. Uz veliki raspon vanbrodskih

motora tvrtke Yamaha koje možete

odabrati, lako je pronaći savršenu

kombinaciju motora i gumenjaka.

Ojačana krma prekrivena PVC
materijalom

Pokazujući našu posvećenost kvaliteti,

krmu smo prekrili crnim PVC materijalom.

Zbog toga je krma još otpornija na

trošenje i habanje te UV zrake, što

povećava njezinu izdržljivost. Naravno,

krma je posebno dizajnirana i ispitana za

vanbrodski motor tvrtke Yamaha.

Napravljen da se brine o vama

Uz sigurnosne značajke kao što su snažne i

sigurne ručke, zakrpe za sjedalo, D-prsteni,

ušice za podizanje i ostali priključci,

prioritet je i udobnost. Namjenski pojasevi

za pohranu vesala savršen su primjer – za

razliku od mnogih drugih gumenjaka, u YAM

čamcima vesla se uredno pohranjuju na

stranu, tako da udobno možete sjediti na

trupu.

Sigurnost i zaštita

Čamci YAM serije S isporučuju se s jakim

remenom za učvršćivanje spremnika za

gorivo na aluminijskom dnu, kako ne bi

smetao, što pruža dodatnu sigurnost

osobama na brodu.

Izrađen da traje

Za maksimalnu čvrstoću i dobar izgled, svi

su YAM gumenjaci izrađeni od PVC

materijala najnovije generacije, a većina

šavova i spojeva vrućim je postupkom

zavarena za optimalnu vodonepropusnost i

sigurnost. Tako je dobivena pametno

osmišljena i čista vanjska površina koja je

vrlo otporna na struganje, slanu vodu i

sunčevu svjetlost.

Kon guracija trupa u obliku
oblika V

Svi modeli YAM Sport upotrebljavaju

stabilnu kon guraciju V-trupa, pružajući ne

samo veliku čvrstoću i vrhunsku upravljivost

pri brzoj vožnji, nego i precizno upravljanje

pri maloj brzini. Čvrsta dna otporna na

ogrebotine standardna su oprema – kao i niz

drugih praktičnih značajki poput snažnih

ušica za podizanje.
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In atable speci cations

Ukupna dužina 2,70 m
Širina 1,52 m
Maksimalan broj osoba 3 + 1 (odrasle osobe + dijete)
Maksimalna snaga agregata 7,4 kW / 10 KS
Broj zračnih komora 3 + 1 (kobilica)
Dimenzije složen 112 cm x 58 cm x 33 cm
Vrsta/materijal podnice  Aluminij
Težina trupa 44,2 kg
Maksimalno opterećenje 480 kg
Maksimalan promjer tube 42,5 cm
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Svi podaci u ovom katalogu navedeni su isključivo kao opće smjernice i podložni su izmjenama bez

prethodne najave. Fotogra je mogu prikazivati plovila kojima upravljaju profesionalci. Situacije prikazane

na fotogra jama nisu preporuke ili upute za sigurno upravljanje i korištenje plovila. Uvijek se pridržavajte

lokalnih pomorskih propisa. Tijekom plovidbe uvijek nosite preporučeni pojas za spašavanje i sigurnosnu

opremu.
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